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Hierbij bied ik u, mede namens de Minister voor Wonen, Wijken en Integratie de beantwoording aan van de schriftelijke vragen (kenmerk: 2070825680, ingezonden 17 juli 2008) die door de leden Azough en Dibi (GroenLinks) zijn gesteld over toelatingsbeleid bij gezinsvorming of gezinshereniging. 

De beantwoording van onderhavige vragen heb ik van de Minister voor Wonen, Wijken en Integratie overgenomen gelet op de inhoud van de vragen.

De Minister van Justitie, 

Antwoorden van de Staatssecretaris van Justitie op de vragen van de leden Azough en Dibi (GroenLinks) d.d. 17 juli 2008 over toelatingsbeleid bij gezinsvorming of gezinshereniging.

Vraag 1

Kunt u bekend maken aan hoeveel migranten die naar Nederland wilden komen voor gezinsvorming of gezinshereniging, de toelating volgens deze uitspraak onterecht werd geweigerd?

Vraag 2

Wat betekent deze uitspraak voor het huidige toelatingsbeleid van migranten die naar Nederland willen komen vanwege gezinshereniging of gezinsvorming, maar nu een inburgeringsexamen moeten afleggen in het thuisland?
Antwoord op vragen 1 en 2

Allereerst is het goed om aan te geven dat ik de uitspraak van de rechter bestrijd en hiertegen hoger beroep heb ingesteld bij de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State. In afwachting van de uitspraak in hoger beroep worden de huidige inburgeringseisen in het buitenland gehandhaafd. Mijns inziens is er dan ook geen sprake van dat migranten onterecht de toelating tot Nederland zou zijn geweigerd in het kader van gezinsvorming of gezinshereniging.   

Niettemin is door de IND onderzocht hoeveel migranten een negatief advies of negatieve beslissing ontvangen hebben vanwege het feit dat niet voldaan werd aan het basisexamen inburgering in het buitenland. In de periode vanaf de invoering van de Wet inburgering buitenland in 2006 tot 1 juli 2008 is in ongeveer 2800 adviesaanvragen geadviseerd om geen aanvraag voor een MVV in te dienen omdat niet werd voldaan aan het basisexamen inburgering. In circa 80 aanvraagprocedures voor verlening van een MVV is de aanvraag daadwerkelijk afgewezen omdat niet werd voldaan aan het basisexamen inburgering. Hierbij wordt opgemerkt dat hieruit niet afgeleid kan worden dat de betrokkenen afgezien van deze voorwaarde wél voldeden aan de overige toelatingsvoorwaarden, zodat geenszins vaststaat dat verblijf in Nederland zou moeten zijn toegestaan. 

Gebleken is dat tot 1 juli 2008 van de voornoemde groep vreemdelingen 1182 vreemdelingen na een nieuw verzoek om advies of een aanvraag om verlening van een MVV een positief besluit hebben ontvangen. Dit duidt erop dat deze groep alsnog de inburgeringstoets heeft gehaald.
Toelichting: deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Fritsma (PVV), ingezonden 17 juli 2008 (vraagnummer 2070825520) en van het lid Van Toorenburg (CDA), ingezonden 17 juli 2008 (vraagnummer 2070825620)
� ‘Migrant kan zich zonder examen vestigen’, de Volkskrant, 16 juli 2008
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